[bookmark: _GoBack]Warunkiem złożenia w BOS pracy dyplomowej wraz z całą dokumentacją jest posiadanie WSZYSTKICH ocen wpisanych do EKOS.
Aby zostać dopuszczonym do egzaminu dyplomowego inżynierskiego należy złożyć w BOS (zgodnie z kierunkiem studiów):
       2 egzemplarze projektu inżynierskiego (z opinią promotora oraz oświadczeniem promotora o spełnieniu wymogów formalnych pracy - dotyczy tylko studentów kierunku Informatyka, Makrokierunek-Informatyka oraz Teleinformatyka, jeśli promotor jest z Instytutu Informatyki), drukowanego dwustronnie i termobindowanego – miękkiego, płyta CD, opisana jak strona tytułowa projektu inżynierskiego - ma być przyklejona na każdym egzemplarzu projektu, na wewnętrznej  stronie okładki, 
       wniosek dyplomanta o dopuszczenie do egzaminu dyplomowego (załącznik 1) 
       oświadczenie o prawach autorskich (załącznik 2) 
       oświadczenie o wyrażeniu lub nie zgody na udostępnienie pracy dyplomowej oraz oświadczenie promotora o spełnieniu wymogów formalnych pracy  – zbindowane do każdego egzemplarza pracy dyplomowej, po stronie tytułowej, przed spisem treści, (załącznik nr 3) 
       ewentualny wniosek o wydanie odpisu dyplomu i suplementu w języku angielskim (załącznik 4 i 5) 
       4 aktualne zdjęcia w stroju wizytowym (rozmiar 4,5 x 6,5cm), podpisane na odwrocie imieniem i nazwiskiem.  
	W systemie PD (przed złożeniem pracy dyplomowej w BOS) należy wgrać abstrakt, prezentację  oraz wersję elektroniczną pracy.  
Opis wgrywania pracy dyplomowej:
 
1. Logowanie do systemu Prace Dyplomowe (https://pd.aei.polsl.pl/) z wykorzystaniem swojej    nazwy użytkownika oraz hasła (identyczne jak w  Systemie Obsługi Toku Studiów -SOTS).  
2. Przejście na stronę Obrona pracy. Wybranie zakładki Składanie pracy.  
3. Wypełnienie pola Abstrakt i wskazanie pliku w formacie PDF  zawierającego kompletny i jednolity tekst pracy dyplomowej (ten sam, który jest zapisany na płycie dołączanej do drukowanego egzemplarza pracy).  Zapisanie pracy na serwerze za pomocą przycisku Wyślij.
 
Warunkiem koniecznym do wgrania pracy dyplomowej w systemie PD jest posiadanie zdefiniowanego w nim tematu pracy oraz promotora (podgląd przyporządkowanego tematu i promotora możliwy jest na stronie Temat pracy dostępnej po zalogowaniu).
 
Opłata za dyplom:
Komplet: 1 oryginał dyplomu, 2 odpisy w j. polskim – 60 zł
Na pisemny wniosek absolwenta złożony po egzaminie dyplomowym – dodatkowy odpis w j. obcym – 40 zł.
Na pisemny wniosek Absolwenta (załącznik 4 i 5) Uczelnia wydaje dodatkowy odpis dyplomu w tłumaczeniu na jeden z wymienionych języków obcych: angielski, francuski, hiszpański, niemiecki lub rosyjski oraz 1 egzemplarz suplementu do dyplomu w tłumaczeniu WYŁĄCZNIE na język angielski. Wniosek należy złożyć wraz z dokumentami do obrony lub w późniejszym terminie. Należy dołączyć potwierdzenie wniesienia opłaty oraz dodatkowe zdjęcie (takie samo jak do dyplomu w jęz. polskim).
Po obronie z Modułu Studenta w SOTS należy wydrukować kartę obiegową. Dokument należy złożyć dopiero przy odbiorze dyplomu, w BOS pok. 9.
